

# Тот, кто понимает

Подруги Блэр не понимали, как живет человек с болезнью Крона.

Хейли Янси

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

«Я не смогу сегодня прийти», – сказала Блэр. От стыда ее бросило в жар.

Подруги удивленно посмотрели на нее. «Ты же обещала прийти!» – сказала Сэмми.

«Я знаю». Блэр опустила взгляд. «Я нехорошо себя чувствую. Простите меня».

«Это ты уже говорила в прошлый раз», – сказала Джессика.

Блэр не знала, что ответить. Ей очень хотелось пойти в гости к Сэмми. Но сегодня у нее сильно болел живот. Ей нужно было вернуться домой и отдохнуть.



У Блэр была болезнь Крона. Из-за этого у нее болел живот, ей было очень плохо. У нее почти всегда болел живот, хотя бы немножко. Но в некоторые дни он болел сильнее, чем обычно. Сегодня был один из таких дней. Как бы ей хотелось самой выбирать дни, когда боли будет больше! Казалось, будто живот всегда болит сильнее, когда она собирается заняться чем-нибудь интересным.

«Ладно, пошли», – сказала Сэмми Джессике.

Вернувшись домой, Блэр приняла лекарство.

Потом она попыталась заснуть, но боль мешала.

Мама и папа зашли ее проведать. Папа присел на краешек кровати. «Как самочувствие?»



«Нормально. Лекарство немного помогло», – ответила Блэр.

«Жалко, что не получилось сходить в гости к Сэмми», – сказала мама.

На глаза Блэр навернулись слезы. «Так нечестно! Подруги не понимают, каково мне». Блэр швырнула подушку в стену. «Так хочется, чтобы мне стало лучше!»

Папа обнял Блэр. «Понимаю. Хочешь получить благословение священства?»

Блэр кивнула. Обычно благословения помогали ей ощутить больше покоя.

Папа возложил руки на голову Блэр и благословил ее отдыхом и утешением. Благословение было замечательным. Оно помогло вспомнить, что Небесный Отец ее любит. Но ей все равно было грустно из-за подруг.

После благословения мама и папа поцеловали Блэр и пожелали спокойной ночи. Они ушли, чтобы она могла поспать.

Блэр легла и закрыла глаза. Благословение помогло, но все еще было немного больно.

Она опустилась на колени у кровати, чтобы помолиться. Сначала ее молитва была такой же, как обычно. Она сказала Небесному Отцу, за что благодарна, и попросила помочь ей почувствовать себя лучше. Но сейчас после этих слов она не перестала молиться.

«Небесный Отец, мне очень грустно. Мне не хватает общения с подругами», – сказала она. «Мне одиноко. Никто не понимает, как больно мне бывает каждый день. Я скучаю по жизни, которая у меня была до болезни».

Чем дольше Блэр молилась, тем сильнее она чувствовала, что Небесный Отец слушает ее молитву. Она не могла слышать или видеть Его, но чувствовала Его любовь. Она знала, что Ему безразлично то, что она хочет сказать. Блэр не хотелось, чтобы это чувство проходило.

Блэр продолжала молиться, пока не рассказала Небесному Отцу обо всем, что чувствовала. Потом ей в голову пришла одна мысль. Пусть подруги Блэр никогда не узнают, что такое болезнь Крона, зато Небесный Отец и Иисус Христос знают. Они знали, как ей больно и одиноко. Они всегда будут рядом.

Блэр показалось, будто ее крепко обнимают. Закончив молитву, она отправилась к родителям, чтобы рассказать о произошедшем.

«Тебе приснился плохой сон?» – спросила мама.

Блэр улыбнулась. «Нет. Я молилась».

Мама удивилась. «Мы же уже давно пожелали друг другу доброй ночи. Ты что, все это время молилась?»

«Так долго?» Блэр кивнула. «Меня словно кто-то крепко обнял. Небесный Отец и Иисус Христос знают, что я чувствую. Благодаря Им мне уже не одиноко!» ●

